

В Оргкомитет
районного этапа
Всероссийского
профессионального конкурса
«Воспитатель года России» в 2022 году

Представление

Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка – детский сад №22» Левокумского муниципального округа Ставропольского края

(наименование дошкольной образовательной организации)

выдвигает Корниенко Елену Петровну

(фамилия, имя, отчество участника Конкурса)

на участие в районном этапе Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России» в 2022 году в номинации «Лучший воспитатель»

Характеристика участника конкурса:

Фамилия, имя, отчество: Корниенко Елена Петровна;

Дата рождения: 29.03.1973 г.;

Должность: воспитатель;

Образование: высшее, ГБОУВО «Ставропольский государственный педагогический институт», 2017г., бакалавр, психолого-педагогическое;

Педагогический стаж: 14 лет 10 мес.

Корниенко Елена Петровна строит свою работу в соответствии с нормативно - правовой основой дошкольного образования и инструктивно - методическими направлениями организации учебно-воспитательного процесса с целью реализации государственных образовательных стандартов в сфере дошкольного воспитания.

Педагог знает основы дошкольной педагогики, психологии, достижения современной психолого - педагогической науки и практики, педагогические технологии: здоровьесбережения, проектный метод и их элементы применяет в своей работе.

Воспитатель с уважением относится к детскому коллективу, создает положительную, эмоциональную обстановку, строит отношения с детьми на основе гуманизма, доверия. Общение с детьми выстраивает с позиции равного партнерства, проявляет уважение к суждениям ребенка, его интересам, поддерживает его чувство собственного достоинства.

Елена Петровна ведет углубленную работу по развитию познавательной активности дошкольников. Умеет планировать, диагностировать и анализировать свою деятельность и деятельность воспитанников с учетом Федерального государственного образовательного

стандарта. Осуществляет творческий подход к созданию развивающей среды в группе, оформлению стендов, участвует во всех мероприятиях, проводимых в дошкольном образовательном учреждении.

Педагог непрерывно совершенствует свое педагогическое мастерство, изучая новинки методической литературы, прошла курсы повышения квалификации по теме «Совершенствование ИКТ - компетентности педагога дошкольного образования в соответствии с требованиями ФГОС ДОО», принимает участие в работе педсоветов (проект «Организация развивающей предметно – пространственной среды»), мастер - класс «Обучение детей рассказыванию по сюжетной картине», методический час «Педагогическое мастерство воспитателя». Занимает призовые места во внутрисадовых смотрах – конкурсах: «Интерактивная игрушка по развитию речи» -1 место, «Смотр - конкурс детско-родительских проектов» (проект «Цветная неделя») - 2 место. Опыт работы педагога «Использование игровых приемов при формировании элементарных математических представлений у дошкольников» в 2018 году был обобщен и представлен на уровне района и получил положительную оценку коллег.

Корниенко Елена Петровна за время своей работы показала себя трудолюбивой, отзывчивой, общительной, проявляет большую любовь к детям. Она работает в тесном контакте с родителями своих воспитанников, ведет пропаганду педагогических знаний и здоровьесбережения.

В общении с коллегами и родителями воспитанников доброжелательна, коммуникабельна.

Руководитель Заявителя



Заведующий

(фамилия, имя, отчество руководителя дошкольной организации)

Швоева М.Ф